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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ (WEBINAR) 

«ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΩΝ ΚΑΝΝΑΒΙΝΟΕΙΔΩΝ» 

Σάββατο 27 Απριλίου 2024 @ 16.30 - 19.30 

 

Σύνδεσμος εγγραφής / φόρμα συμμετοχής: https://bit.ly/3U9HRCe  

 

Η KANNABIO με την υποστήριξη της «Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας για τα Κανναβινοειδή - 

ΕΙΕΚ» (www.eiek.gr) και της «Society of Cannabis Clinicians» (www.cannabisclinicians.org) 

διοργανώνει το Σάββατο 27 Απριλίου 2024 στις 16.30, ένα διαδικτυακό σεμινάριο για ιατρούς 

και επαγγελματίες υγείας σχετικά με τα σκευάσματα με κανναβινοειδή. 

Προσκεκλημένοι ομιλητές είναι ο Dr. Dustin Sulak (ΗΠΑ) και η Dr. Shiksha Gallow (Ν. Αφρική), 

μέλη του διοικητικού συμβουλίου της «Society of Cannabis Clinicians», μιας διεθνούς μη-

κερδοσκοπικής εκπαιδευτικής και επιστημονικής εταιρείας, με έδρα στις ΗΠΑ, που αποτελείται 

από ιατρούς και επαγγελματίες υγείας που έχουν πρακτική ενασχόληση με την ιατρική χρήση 

της κάνναβης. 

Η ιατρός Χρυσούλα Καραναστάση, Αναισθησιολόγος- Πρόεδρος της ΕΙΕΚ, θα απευθύνει ένα 

σύντομο χαιρετισμό εκ μέρους της ΕΙΕΚ και θα παρουσιάσει την εισήγηση «CBD: ένα 

ενδιαφέρον περιστατικό». 

Η Dr. Shiksha Gallow θα παρουσιάσει μια εισήγηση με τίτλο: «Therapeutic benefits of minor 

cannabinoids» (Τα θεραπευτικά οφέλη των ελάσσονων κανναβινοειδών)». 

Ο Dr. Dustin Sulak θα παρουσιάσει μια εισήγηση με θέμα: «Acidic Cannabinoids: Inactive 

Precursors or Powerful Therapeutics?» (Όξινα κανναβινοειδή: Ανενεργοί πρόδρομοι ή ισχυρά 

θεραπευτικά μέσα;)». 

Ο Πρόεδρος της ΚΑΝΝΑΒΙΟ, Μιχάλης Θεοδωρόπουλος θα προλογίσει και θα συντονίσει το 

σεμινάριο. 

Οι παρουσιάσεις των προσκεκλημένων ομιλητών από το εξωτερικό θα είναι στα Αγγλικά χωρίς 

μετάφραση. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι ιατροί και επαγγελματίες υγείας να συμπληρώσουν την φόρμα 

συμμετοχής μέχρι τις 26 Απριλίου 2024.  

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν, απαιτείται η προεγγραφή σε αυτό τον σύνδεσμο: 

https://bit.ly/3U9HRCe  
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Μετά την προεγγραφή θα λάβετε τον σύνδεσμο για την παρακολούθηση. 

Για επικοινωνία: Μιχάλης Θεοδωρόπουλος, info@kannabio.gr / 2421064309 / 6977705226. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τους ομιλητές: 

Η Dr. Shiksha Gallow (Ν. Αφρική) είναι ερευνήτρια ιατρικών επιστημών με διδακτορικό στην 

κλινική παθολογία. Είναι μια διεθνούς φήμης επιστήμονας, με πολυσχιδή και πολυετή δράση 

γύρω από τα ζητήματα της ιατρικής χρήσης της κάνναβης. Είναι πιστοποιημένη κλινική 

θεραπεύτρια κάνναβης και Ιατρική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Ολιστικής Ολοκληρωμένης 

Θεραπείας. Είναι η πρώτη και μοναδική Νοτιοαφρικανή μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Society of Cannabis Clinicians στις ΗΠΑ. Αυτήν την περίοδο ολοκληρώνει την τρίτη της 

διδακτορική διατριβή που ερευνά τη χρήση κανναβινοειδών σε ασθενείς με καρκίνο του 

προστάτη. 

Ο Dr. Dustin Sulak (ΗΠΑ) είναι ένας παραδοσιακός οστεοπαθητικός γιατρός και ειδικός στην 

ολιστική ιατρική. Η κλινική του πρακτική στο Μέιν (ΗΠΑ) επικεντρώνεται στη θεραπεία 

ανθεκτικών παθήσεων σε ενήλικες και παιδιά. Ο Dr. Sulak είναι ένας διεθνούς φήμης ειδικός 

στην ιατρική χρήση της κάνναβης, συγγραφέας του «Εγχειριδίου Κάνναβης για Κλινικούς 

Ιατρούς: Αρχές και Πρακτική», και συνιδρυτής της Healer, μιας εταιρείας εκπαίδευσης και 

προϊόντων θεραπευτικής κάνναβης. Είναι μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Society of 

Cannabis Clinicians και είναι ένας παθιασμένος εκπαιδευτικός στον τομέα της ιατρικής 

κάνναβης.  

Η Χρυσούλα Καραναστάση, είναι Αναισθησιολόγος (DEAA), πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Υπεύθυνη του Κέντρου Πόνου και Παρηγορικής 

Φροντίδας του Νοσοκομείου Ερρίκος Ντυνάν. Από το 2018 ασχολείται ενεργά με την 

φαρμακευτική κάνναβη και είναι πρόεδρος της νεοσύστατης «Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας για 

τα Κανναβινοειδή - ΕΙΕΚ», ενώ ήταν μέλος της ειδικής επιτροπής του ΕΟΦ για τη σύνταξη του 

"φύλλου οδηγιών χρήσης για τα τελικά προϊόντα φαρμακευτικής κάνναβης που περιέχουν 

THC>0.2%". Επίσης είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Θεραπείας Πόνου και Παρηγορικής 

Φροντίδας (ΠΑΡΗΣΥΑ), της οποίας έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ επί σειρά ετών, ενώ από το 

2016 είναι μέλος της Ελληνικής Αναισθησιολογικής Εταιρείας. 

Η Society of Cannabis Clinicians (SCC) είναι μια μη κερδοσκοπική επαγγελματική ένωση 

γιατρών και άλλων επαγγελματιών υγειονομικής περίθαλψης. Η αποστολή της είναι να παρέχει 

συνεχή εκπαίδευση σχετικά με την ιατρική χρήση της κάνναβης και τις βέλτιστες πρακτικές στην 

κλινική περίθαλψη. Η SCC ιδρύθηκε το 1999 από τον ιατρό Tod Mikuriya, ως California Cannabis 

Research Medical Group, τρία χρόνια αφότου οι ψηφοφόροι νομιμοποίησαν μέσω 

δημοψηφίσματος την ιατρική χρήση της κάνναβης στην Καλιφόρνια. Η ομάδα 

πραγματοποιούσε τριμηνιαίες συναντήσεις στην περιοχή του κόλπου του Σαν Φρανσίσκο, όπου 

γιατροί που ενέκριναν τη χρήση κάνναβης από ασθενείς, μοιράζονταν ευρήματα και 
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παρατηρήσεις και συζητούσαν νομικά και πολιτικά θέματα. Η SCC λειτουργεί και ως ένα διεθνές 

δίκτυο γιατρών και επαγγελματιών υγείας και έχει τρία διεθνή παραρτήματα, ένα στην Αγγλία, 

ένα στην Λατινική Αμερική και ένα στην Αυστραλία που προάγουν την εκπαίδευση και την 

έρευνα γύρω από τις ιατρικές εφαρμογές της κάνναβης. 

Η Ελληνική Ιατρική Εταιρεία για τα Κανναβινοειδή (ΕΙΕΚ) είναι ένα σωματείο μη κερδοσκοπικό 

χαρακτήρα, με αντικείμενο τη μελέτη, την κλινική έρευνα, την εκπαίδευση των ιατρών, τη 

διεθνή δικτύωση και τη συνταγογραφούμενη χρήση των ουσιών που χημικά ανήκουν στα 

κανναβινοειδή, καθώς και άλλες ουσίες που παράγονται από το φυτό Cannabis Sativa L. και 

έχουν φαρμακευτική δράση. Σκοπός της ΕΙΕΚ είναι η προαγωγή της έρευνας και της 

εκπαίδευσης, καθώς και της διαρκούς ενημέρωσης σχετικά με τις εξελίξεις στον τομέα των 

πιθανών κλινικών εφαρμογών των κανναβινοειδών, η διαμόρφωση των κανόνων χρήσης τους 

και η εκπόνηση και ο συντονισμός σχετικών ερευνητικών προγραμμάτων. 

Η KANNABIO (www.kannabio.gr) είναι πρωτοπόρος, από το 2016, παραγωγός βιολογικής 

κάνναβης με έδρα τον Βόλο. Είναι ένας καθετοποιημένος παραγωγικός συνεταιρισμός, που 

στοχεύει στην παραγωγή ποιοτικών φυσικών προϊόντων ελληνικής βιολογικής κάνναβης και στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών μέσα από την πλήρη αξιοποίηση του φυτού.  

Η ΚΑΝΝΑΒΙΟ έχει τον πλήρη ποιοτικό έλεγχο της παραγωγής από την καλλιέργεια μέχρι το 

τελικό προϊόν και παράγει περισσότερους από 50 κωδικούς φυσικών προϊόντων κάνναβης, 

λειτουργικών τρόφιμων και λειτουργικών καλλυντικών. Έχει την πιο ολοκληρωμένη σειρά 

ελαίων με ελάσσονα κανναβινοειδή (CBD, CBG, CBN, CBC), πλήρους και ευρέως φάσματος, 

αραιωμένα αποκλειστικά σε βιολογικό, έξτρα παρθένο ελαιόλαδο από τη Μαγνησία, μεγάλη 

γκάμα από θρεπτικά superfood κάνναβης (σπορέλαιο με Ω3/Ω6, βίγκαν τραχανά, πρωτεΐνη 

κάνναβης, σπόρους, σοκολάτα, μείγμα χορτοφαγικού μπέργκερ, τσάγια, κ.α.), καθώς και πολύ 

αποτελεσματικά επιδερμικά προϊόντα όπως κηραλοιφές, σαπούνια, lip balm, έλαιο μασάζ, 

αιθέριο έλαιο, κ.α.     
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